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Erkekler Kizlar

Sakal ve biyik Adet déngiisii

baglar.

g

1. Yukarida verilenlere gore sembolii ile
gosterilen kisma hangi bedensel degisiklikler
yazilabilir?

1- Duygusal dalgalanmalar yasanir.
2- Ter salgisi artar.

3- Deride yaglanma ve sivilce olusur.

A)lve?2 B)1lve3 3
C)2ve3 D) 1.2 ve 3 S
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2. Yukarida verilen semaile ilgili olarak S
asagidakilerden hangisi yanhstir? E
©
A) 1. resimdeki olay déllenme ve zigot olusumu ile £
ilgilidir. N

B) 1. olay yumurta kanalinda gergeklesir.

C) 2. resimdeki yapi mitoz bélinmeler ile 3. resimdeki
yap! haline gelir.

D) 3. resimdeki yapi gelisimini dél yolunda surdurur.

3. Sena hanimin down sendromlu olan bir gocugu
diinyaya gelmistir.Buna gére Sena hanim
hamileligi sirasinda hangisini yapmis olabilir?

A) Doktor kontroliinde ilag kullanmistir.

B) Rdéntgen filmi gektirmigstir.

C) Saglikh ve dengeli beslenmistir.

D) Sigara ve alkol kullanimindan uzak durmustur.
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Kardeg kromatidler
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4. Yukarida verilen mitoz boliinme evresine gore
asagidaki yorumlardan hangisi ya da hangileri
yapilabilir?

1- Profaz evresi olarak isimlendirilir.

2- Bu evreden bir 6nceki evre Metafaz evresi olarak
isimlendirilir.

3-Bu bdlinme sonunda esey hiicreleri olusur.

A) Yalniz 2 B) Yalniz1 C)1ve3 D)2ve3

5. * Kromozom
*Gen
*Nukleotit
*Hicre
*DNA
*Cekirdek

Yukaridaki kavramlari basitten karmasiga dogru
siraladigimizda bastan dérdiincii siraya gelen
kelime hangisi olmalidir?

A) Hucre B) DNA

C) Kromozom D) Gen

6. Cift zincirli bir DNA ipligi modeli yapmak isteyen
Ali'nin elinde;

1200 adet Deoksiriboz sekeri, 1000 adet Fosfat,

400 adet Adenin organik bazi, 300 adet Timin organik
bazi,

250 adet Guanin organik bazi ve 200 adet Sitozin
organik bazi vardir.

Bu malzemelerle Ali toplam kag¢ niikleotit
olusturabilir?

A)500  B) 1000 C)1150 D) 1200
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9. Asagidaki sekilde 2n kromozomlu bir hiicrede;
hiicre boliinmesi sonucunda n kromozomlu 4

7. Agsagidakilerden hangilerinin yerleri degistirilse,
mitoz ve mayoz boéliinme 6zelliklerine gére dogru

sekilde siniflandirniimis olur?

MITOZ BOLUNME MAYOZ BOLUNME
l. Tﬁr ici gesitlilik ® Tr ici gesitlilik
saglanmaz. saglanir.

II. Parga degisimi
gerceklesir.

O Parga degisimi
g6rilmez.

I1l. Vicut hucrelerinde
goralur.

o Ureme ana
hicrelerinde gordlar.

IV. Bélinme sonucunda
iki hlicre olusur.

O Bolinme sonucunda
dort hicre olusur.

A)lile ®

C) lllile o

8. Yukaridaki resimde gorilen olay ile ilgili olarak

B) Il ile ¢

D) IVile O

asagidakilerden hangisi soylenebilir?

A) Mitoz bélinme esnasinda gerceklesir.

B) Mayoz bélinmenin 2. Asamasinda gergeklesen bir

olaydir.

C) Homolog kromozomlar arasinda parca degisimiyle

tur ici cesitlilik saglanir.

D) Tum canlilarda gergeklesen bir durumdur.

Kahramanmaras il Milli Egitim Miidiirliigi
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Buna gore asagidaki olaylardan hangisi
dogrudur?

A) Gergeklesen olayda kalitsal bilgi ayni kalmistir.
B) Mitoz bélinme meydana gelmistir.
C) Bu olay bitkilerde gerceklesmez.

D) Bu olay sayesinde nesillerin tur iginde
kromozom sayilarinin sabit kalmasi
saglanmaktadir.
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10. Yukaridaki sekilde mayoz boliinme gegirmekte
olan ilireme ana hiicresinin 2. Agamasi
gosterilmistir. Buna goére bu canlinin viicut
hiicresindeki kromozom sayisi kagtir?

A)2 B) 4

C)8 D) 16
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11. Asagida verilen basit makinelerle ilgili; T
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Keser Ceviz Kiracagi
13. Yukarida verilen basit makinelerle, 6zdes
. s kolayligi saglamalari yukleri dengelemek i¢in uygulanan kuvvetleri
gosteren siitun grafigi hangi sekildeki gibi
Il. Yoldan kayip saglamalari olmaldir? (Basit makineler agirliksizdir.)

lll. Kuvvet yoninu degistirmeleri
4 Uygulanan Kuvvet

A) f @
_ LY ¥ sek
|

4 Uygulanan Kuvvet

Yukarida verilen 6nermelerden hangisi ya da
hangileri her iki basit makine ile ilgili farklilik

olusturmaz?

A) Yalniz | B) I ve ll
C)llvelll D) I, Il ve I

12. Hipotez: Egik dizlemin uzunlugu arttikca
uygulanan kuvvet azalir.

Yukaridaki hipotezi test etmek isteyen Serra
hangi iki diizenegi segerek kontrollii sekilde
deneyini yapmahdir?

Kahramanmaras il Milli Egitim Midiirliigi
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4 Uygulanan Kuvvet

I 1l
5m m
2m 4m C)
Q p
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A)lvell B) I ve IV
C) llve lll D) Il ve IV 4 Uygulanan Kuvvet

D) W
» Sekil

» Sekil
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14. Asagidaki tiim sistemlerde cisimlerin yerden ’%
yiikseklikleri 4m.'dir. Hangi sistemde kuvvetin p——r o 3
bagh oldugu ipin 8 m. ¢ekilmesiyle cismin yerden -

yuiksekligi 6 m. olur? (Yiikler 6zdestir)
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A) | // Diistiniyor
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C:] iﬂ, Daha blylk odun kullaninca kaldiriyor

= 15. Yukaridaki sekli inceleyen Efe sekildeki
;, kaldirag ile ilgili;
o
g I. Kaldiraglar is kolayhgi saglar.
S [l. Daha uzun gubukla kuvvet uygulamak
g kuvvet kazanci saglar.
_F: lll. Destegin kuvvete yaklasmasi kuvvet kaybina
X

neden olur.

yalnizca bu sekle bakarak; yukaridaki
yorumlardan hangisinde bulunabilir?

A)lvell B) I ve lll
C) llvelll D) I, Il ve lll

16.
e Kahve degirmeni
o Bisiklet pedal

e Araba direksiyonu
C) Yukarida bazi basit makine 6rnekleri verilmistir.

Verilenler hangi basit makine tiiriine 6rnektir?

A) Kaldirag
B) Makara
C) Vida
D) Cikrk
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Pense

El arabasi

Keser Cimbiz
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17. Yukaridaki resimlerde bazi basit makineler
verilmistir. Bu basit makineler kaldiraglarin
cesitlerine gore gruplandirilirsa hangi ikisi ayni
grupta yer alir?

A) El arabasi-pense  B) El arabasi-keser

C) Pense-keser D) Cimbiz-pense

18. Sekilde el arabasinin K, L ve M noktalari
gosterilmigtir. Verilen noktalarin yik, destek ve
kuvvet ile eslestirilmesi agsagidakilerden
hangisinde dogru sekilde yapilmigtir?

Yik Destek Kuvvet
A) K L M
B) L K M
C) L M K
D) M L K
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Mehmet Emin

19. Mehmet ve Emin kiitleleri esit iki sinif
arkadasidir. Katildiklari okul gezisinde tepedeki
bayragi almak i¢in farkl yollardan tepeye
cikiyorlar. Bu iki arkadas ile ilgili asagidakilerden
hangisi dogrudur?

80 m 60m

A) Emin yoldan kaybetmistir.

B) Mehmet kuvvetten kaybetmigtir.

C) Emin, Mehmet’ten ¢ok is yapmistir.
D) Mehmet yoldan kazanmistir.

20. Caner 6gretmen 6grencileri Zeynep ve
Reyyan’dan proje 6devi olarak basit makineler
konusu ile ilgili proje hazirlamalarini istemistir.
Zeynep; “benim basit makinem kuvvetin ydnunu
degistirir’ der.

Reyyan ; “benim basit makinem kuvetten kazang
saglar” der.

Buna gore Zeynep ve Reyyan’in hazirladigi basit
makineler hangisi olabilir?

Zeynep Reyyan
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